
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

CENTRO SOCIOECONÔMICO

ATA Nº 8 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA UNIDADE DO CENTRO 
SOCIOECONÔMICO

Ata  da  sessão extraordinária  do  Conselho  da 
Unidade do Centro Socioeconômico realizada em 27 
de  outubro de 2022, às 14 horas,  sala de reuniões 
do Conselho da Unidade.

Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas,  
reuniu-se  o  Conselho  da  Unidade  do  Centro  Socioeconômico  (CSE),  com  a  presença  dos 
seguintes membros: Ana de Castro Schenkel, Beatriz Augusto de Paiva, Carla Rosane Bressan, 
Daniel Ricardo Castelan, Denize Martins Silva, Fabricia Silva da Rosa, Guilherme Valle Moura,  
Irineu Afonso Frey, Julia Flores Fontoura, Leonardo Flach, Maria Denize Henrique Casagrande, 
Marialice  de  Moraes,  Pedro  Antonio  de  Melo,  Raphael  Schlickmann,  Tania  Regina  Kruger, 
Valdirene Gasparetto,  Valmir  Emil  Hoffmann.  Justificaram ausência  os  conselheiros  Danielle 
Jacon Ayres Pinto, Helena Kuerten de Salles Uglione, Maria del Carmen Cortizo, Jaime Cesar 
Coelho, Matheus Wander da Silva, Renê Birochi. Havendo quorum regimental, a presidente, 
Prof. Maria Denize Henrique Casagrande, iniciou a sessão com a seguinte pauta: 1. Eleição para 
o cargo de Diretor do Centro Socioeconômico. De acordo com a RESOLUÇÃO 002/CE/CSE/2022 
e o Processo 23080.061076/2022-88, candidataram-se para concorrer ao cargo de Diretor do 
CSE, os docentes Carla Rosane Bressan, Maria Denize Henrique Casagrande e Renê Birochi. Em 
votação feita por escrutínio secreto mediante votação uninominal, a comissão escrutinadora, 
composta  pelos  membros  Ana  de  Castro  Schenkel,  Cleyton  De  Oliveira  Ritta  e  Julia  Flores 
Fontoura  apurou o  seguinte  resultado:  Carla  Rosane  Bressan:  zero  (0)  votos,  Maria  Denize 
Henrique Casagrande:  16 (dezesseis)  votos  e Renê Birochi:  1  (um) voto,  sendo considerada 
eleita  a  professora  Maria  Denize  Henrique  Casagrande,  que  obteve  maioria  de  votos  dos 
membros  do  Colegiado  presentes  à  reunião.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  presidente 
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual, para constar, eu, Filipe José Dias, 
Coordenador de Apoio Administrativo, lavrei a presente ata, que, se aprovada, será subscrita 
pela presidente. Florianópolis, 27 de outubro de 2022.
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